

“新的一年，就絕對要有新的希望，迎新去舊，將舊的、不好的事情去掉，迎向新的美好事物。還記得去年《風水報》的運程書曾經訪問過雲南苗疆術第八代傳人妙嬋師太，和讀者們分享如何去除霉運，讓新的一年裡可以事事順意，鴻運當頭。”

當時，妙嬋師太就和讀者們分享了另類的‘沖豆腐滿花紅’，結果引起了許多讀者們的熱烈回響，紛紛尋找妙嬋師太為他們‘沖豆腐滿花紅’，希望可以一洗霉運，萬象更新！

好的事物，總是多人詢問，妙嬋師太的‘沖豆腐滿花紅’更是不停的被讀者們詢問，尤其是接近新年來臨的時期，所以，記者就特別再次訪問妙嬋師太，再次向讀者們‘交代’，希望妙嬋師太能再和讀者們分享這‘沖豆腐滿花紅’的秘訣！

妙嬋師太表示：“之前的確有許多人前來，希望可以去除霉運，於是我就教他們‘沖豆腐滿花紅’，取得的效果十分不錯！”

“情況就像一般人用七色花來沖花涼，雖有其功效，但亦只是一般的基本做法。我們生活在這世上，會面對種種的霉運，如果單靠‘七色花’來化除，應該沒有這麼簡單。”

去除霉氣 鴻運當頭

“而‘沖豆腐滿花紅’是可以去除霉氣，讓人鴻運當頭，容光煥發，提升人緣、財運、健康等的秘方。當中包括豆腐、七色花、癩瘋柑、柚子葉、玫瑰、太陽花、水仙和富貴花，每一樣物品都有其功效，有助於提升、改善我們的運勢。”

“豆腐，是一般市場上賣的乾豆腐，當中印有妙嬋師太的符咒，經唸咒，用來擦臉、擦身體，可將霉氣、邪氣、污氣等都沖洗出來；癩瘋柑、柚子葉，能避邪；玫瑰，讓人沖了後更有魅力，有氣勢，同時更有親切感，能增加人緣，有助於姻緣。”

“太陽花代表著陽氣，對做生意、事業、學業都會有幫助，讓人名利雙收、學業進步。就像通常一班學生畢業後，都會見到親朋好友送上太陽花，象徵著前途無亮，所以太陽花也象徵著朝氣。”

“沖‘滿花紅’裡，加入了水仙，可令人的脾氣變得溫和，不易暴躁、發脾氣，可改善人緣、提升人際關係，一旦和和氣氣，就自然會和氣生財，與人處事也自然就更加順利。同時，水仙也有助於提升夫妻之間的關係，相處更加和合。”

‘沖豆腐滿花紅’的方式

首先，可選個吉日，或是初一、十五的日子，在早上9點過後就可以開始進行，在濕身後，用印有符咒的豆腐擦抹臉部，接著身體的每一個部位，直到全身擦拭後，再用清水沖洗，之後再沖‘滿花紅’，如果家裡有浴缸的話，最好就是泡浴缸，因為在泡浴缸時，身體可以慢慢吸收當中的精華，但不是每個人的家裡都有浴缸，所以在沖洗時，可以將花瓣拿來擦身體，讓身體吸收能量。

沖洗時，要全身都被沖洗，最好是從頭到腳，同時，如果身上有一些地方較酸痛，不妨特別去擦，會有不錯的效果。



「沖豆腐滿花紅」所使用的花朵、豆腐、癩瘋柑等都經過師太的唸經。

“還有富貴花就更不用說啦！富貴、富貴，愈沖就愈富貴！”

妙嬋師太表示：“其實，每一種花都有其代表性，對我們都會有一定的幫忙，就像草藥一樣，有其不同的功效，只是在於現在的人不了解而已。要知道，天造之物必有其功效，花也一樣。”

而和去年不同的是，這一次的‘沖豆腐滿花紅’，妙嬋師太更是加上符咒下去，使效果更佳！

妙嬋師太說：“將符咒印在豆腐上下，經過唸經後，可達到更好的效果，使用有符咒的豆腐，來清洗身體，會更容易將霉運去除，同時身體會吸受好的氣場，提升運勢。”

沖完了之後，你會感覺到春風滿臉，充滿光彩，感覺整個人都不同了，有精神、有朝氣，同時會漸漸覺得財運順利、人緣、事業、健康等也漸漸提升。已婚者的婚姻美滿，未婚者更有可能獲得美好的良緣。

妙嬋師太表示：“沖了之後，會感覺到整個人很輕鬆，平時累積了許多的壓力，也會被去除，感覺會很好。一旦身上的污氣、霉氣等都去除了後，做任何事就順利許多，也自然增加了成功的機率！”

最後，妙嬋師太希望通過這個全新的‘沖豆腐滿花紅’，可以幫助大家在蛇年裡，鴻運當頭，事事順利！同時，亦表示，‘沖豆腐滿花紅’只須在新年沖一次，即可年頭旺到年尾！

妙嬋師太為正宗雲南苗疆術之第八代傳人，曾遠赴雲南與泰國邊界拜師學習至陰至陽的苗疆術。出道20多年並挽救過無數破裂的婚姻和良緣。精通化解男女之間的感情、真假情緣、事業、財運等。

鴻運當頭事事順

沖豆腐滿花紅

妙嬋
師太

「沖豆腐滿花紅」要了解事項

1. '沖豆腐滿花紅'有幾點要留意的，就是豆腐必須是乾豆腐，一些濕豆腐是無法使用，因為一按就會破碎了。
2. 麻瘋柑在切除時，必須要三刀切成八片，這樣才可以衝破所有的阻礙，四面八方的霉氣才能被去除。
3. 花朵必須是新鮮的，千萬不要選枯萎的，否則效果會不好，試想想，連花都枯了，又哪來好運呢？
4. 玫瑰不要選擇白色，最好以紅色為主，同時，一些加工的花朵顏色，只為美觀而已，並沒帶來任何功效。
5. 用來裝'滿花紅'的水桶一定要新的，不可使用過，有些人喜歡用水桶來洗衣、洗地，之後再拿來裝'滿花紅'沖花涼，這樣會破壞其功效。
6. 最基本的就是，每一次的'沖豆腐滿花紅'都是一個人使用，千萬不要一個沖了之後，另一個人又拿來沖，試想想，那些花朵已被用來洗澡，又怎能再被使用呢？



首先要準備乾豆腐「沖豆腐滿花紅」

外地的人不方便前來，怎麼辦？

去年，有許多人從遠方前往找妙嬋師太，就只為了'沖豆腐滿花紅'，有些甚至從新加坡特別前往，十分誠心誠意，但有時因為過多的人尋求幫忙，難免無法一一為大家解決，妙嬋師太亦覺得十分抱歉。

妙嬋師太表示：“即然來到了，能幫就幫，只不過有一些外地的人，因為行動不便，又或者路途遙遠，所以就希望通過郵寄的方式來處理。”

記者好奇，如何通過郵寄的方式呢？

妙嬋師太就表示：“就是對方自行去買豆腐、七色花等，然後將唸過咒語的符咒寄給對方，由對方親自在豆腐上蓋上符咒，同時將符咒燒了，化在水桶裡即可。”

記者亦問，那效果是否同樣呢？

妙嬋師太表示：“效果肯定比起沒有使用符咒來得好！如果說一般只使用七色花來沖涼的話，只達到20、30%的效果；而使用'沖豆腐滿花紅'則可達至50%效果；加上符咒的效果，則可達到70、80%效果；如果親自前來，配合師太親自唸經，效果則可達到99%。”

照妙嬋師太這麼說，一般的人都會希望可以達到最好的效果，自會親自前往'沖豆腐滿花紅'。師太亦表示：“這就要看情況了，通常要'沖豆腐滿花紅'，都要預先聯絡，以方便做準備，而通常親自前來的，都會幫他們開庫門，互相配合的效果會更佳。”

將符咒燒了，化在水桶裡。



姻緣愛情

情人，愛人變心了，分手？又放不下，如何是好？
婚姻面對第三者介入，離婚？又不甘心，如何解決？

財運生意不順，誰能指點解救？
因無知墮胎，結下孽債，如何是好？
無須憂郁，請盡快來本精舍請妙嬋師太為你的嬰靈超渡，讓他再一次機會投胎為人，了結他的心願，化解他的怨氣與仇恨。



全馬唯一傳人 妙嬋師太 雲南苗疆術第八代

玄學顧問妙嬋師太

上述身受其苦者，請盡快到本精舍面會妙嬋師太為你扭轉乾坤解開心結，找尋回你的幸福與快樂！外坡善信可來電詢問。(絕對保密)

問世間情是何物

占出家宅、真假情緣、婚外情、情變、健康、邪氣入侵、嬰靈作怪、風水、事業等的興旺。

正宗苗疆法

斬邪桃花心
催情痴心
夫妻和合
愛情追心
鎖心鎖緣
鎖陰鎖陽
勾魂攝情
起運補財
五行轉運
開工作運
開花根法
愛情魅力
中邪解降
超渡嬰靈

挽救破碎愛情與邊緣婚姻

「妙嬋玄學命理精舍」(001680296-d)

56, Jalan Bunga Tanjung 2, Taman Putra, 68000 Ampang, K.L.

太子園Pizza Hut / Public Bank對面排屋 (向草場)

請遊覽 www.meowsim.com 以了解更多詳情。

Tel: 016-254 5705 / 012-695 3923

外坡善信可來電詢問，求者問事絕對保密。11am-7pm(請來電先預約)

真教人生死相許

